

## 王文杰到鄢陵县调研“四个一百”专项行动开展情况时要求 着力解决企业发展 和项目建设中的突出问题

本报讯(记者 孔刚领)4月2日,市委常委、统战部部长王文杰前往鄢陵县就深化“四个一百”专项行动工作进行实地调研。

王文杰认真听取了鄢陵县关于深化“四个一百”专项行动工作开展情况汇报,详细询问了鄢陵县花艺绿化工程有限公司、河南姚花春酒业有限公司等企业的发展状况及遇到的实际困难,并针对企业融资难等问题,听取了相关部门的解决方案,逐项提出了明确要求。

今年以来,鄢陵县深入推进“四个一百”专项行动,有效解决了一批企业

## 全市立法工作会召开

本报讯(记者 李新 通讯员 张瑾)  
4月3日,全市立法工作会召开,市人大常委会副主任王宏伟出席。

会议传达了全国人大常委会、省人大常委会立法工作会议精神,总结了我市去年立法工作,部署了今年工作。市司法局、自然资源和规划局、城管局、生态环境局有关负责人围绕做好立法工作进行了发言。

王宏伟指出,做好地方立法工作是依法治国通达“最后一公里”的必然要求,是应对复杂问题的必然要求,是深化改革、引领发展的必然要求,是回应群众关切、凝聚共识的必然要求,一定要充分认识做好地方立法工作的重大意义,切实增强紧迫感和责任感。要把握做好地方立法工作的重要环

## 迅速掀起抗旱浇麦热潮

本报讯(记者 武芳 通讯员 袁建生)昨日,市农业农村局向各县(市、区)农业农村部门发出了《关于抓紧做好抗旱浇麦工作的紧急通知》(以下简称《通知》),动员大家积极行动起来,迅速掀起抗旱浇麦热潮。

今年入春以来,我市气温偏高、降水偏少,麦田土壤墒情不断下降。近日,全市农技推广系统对辖区麦田土壤墒情进行抽样测定,结果显示0至20厘米土层含水量平均值为:黏土14.23%,壤土12.32%,沙土11.52%,土壤墒情较差,麦田旱情显现。其中,建安区、襄城县麦田土壤含水量更低,旱情较重,严重地块出现麦叶大面积发黄、卷叶、干尖、干叶等现象,并有大量分蘖退化。

小麦是我市主要粮食作物,搞好



阳春时节,市区清潩河畔,草木吐绿,春风煦暖,百花绽放,景色宜人。图为昨日游人在河畔拍照留念。  
冯子建 摄



位于襄城县产业集聚区河南德旭鞋业公司积极吸纳困难群众和返乡农民工,目前生产规模不断扩大,年产能达到200万双,主要外销英国、加拿大等国。图为日前工人在流水线上忙碌。  
柳国志 摄

### 长葛市市场监督管理局开展 清查虚假违法保健广告专项行动

近期,长葛市市场监督管理局开展清查虚假违法保健广告专项行动。该局成立了清查虚假违法保健广告专项行动领导小组,制订下发了工作方

案。他们以电视、广播、互联网和户外媒体为清查重点,强化问题导向,及时消除风险隐患,查办、曝光了一批违法典型案件,有效遏制了虚假违法保健广告发布行为。  
(周清华)



## 陈伟起的作家梦实现了

本报记者 孔刚领 通讯员 王镜

### 新时代 幸福都是奋斗出来的

“今天市文联、市作协的领导来到我家里,同意我加入许昌市作协,我当作家的梦想终于实现了!今后人生纵有多般苦难,我也要逆境前行抵达梦想的彼岸!”4月3日上午,我市脑瘫患者陈伟起激动地说。

当天,市文联党组书记、主席张小莉代表市文联、市作协看望我市脑瘫青年作家陈伟起。在陈伟起昏暗逼仄的家中,张小莉紧握陈伟起的双手,听他讲述他的心理历程,赞扬他百折不挠的进取精神,向他赠送了近

年来自己创作的长篇历史小说《曹操传》和《轩辕黄帝》。张小莉一行认真审阅了陈伟起出版的作品后,认为他已经具备了市作家协会会员的条件,便现场办公,积极为其办理相关手续,让这个身残志坚的青年感受到许昌市文艺大家庭的温暖。

“市委书记胡五岳对陈伟起自强不息、坚持创作的事迹给予了充分肯定,希望我们将这种正能量传递给更多的人。”张小莉说,“今天,我们吸纳你为许昌市作协会员,你的困难就是

我们共同的挑战,你的希望也是我们共同的梦想,你的事迹会激励更多的文艺爱好者,今后我们一起牵手奔跑,共同筑梦。”

陈伟起因出生时产瘫缺氧导致重度脑瘫,后来,在短短35年的人生路上,本就孱弱的身体又罹经两次重大疾病,生活不能自理,让他不得不在初一就终止学业。命运将陈伟起困于斗室之中,但是陈伟起却不服输不认命,他通过文学点亮了自己的生命之光,自2003年尝试创作以来,他用嘴唇以小鸡啄米的方式敲击键盘,创作出版了《生命进阶》《“仿”同万物》《暗宇宙英雄》《暗影创世纪》《百口莫辩》等多部长达百万字的科幻小说。



清明节前夕,我市各级党政机关、企事业单位及社会各界群众前往市烈士陵园,重温入党、入团、入队誓词,开展清明祭扫活动。图为4月3日,市总工会干部职工在追思清明,缅怀先烈。

本报记者 乔利辉 摄

4月2日上午,许昌市司法局组织全体干警来到英雄连队——“杨根思连”,缅怀革命先烈,重温入党誓词。图为该局干警在“杨根思连”荣誉室聆听杨根思的英雄事迹介绍。  
李小娟 摄

## 缅怀先烈 逐梦前行

宋炳黎

### 莲城时评

桃花岁岁盛开,丰碑巍巍长在。清明是中华民族祭祖扫墓、缅怀先烈的日子。近几日,我市许多单位的党员干部、学生以及广大市民来到市烈士陵园,开展缅怀先烈主题教育活动,追忆革命历史,接受爱国主义教育。

岁月流逝,先烈忠魂不朽。缅怀先烈,能够让我们追本溯源,更加珍惜当今美好生活。今天,我们享受着和平的生活,享受着社会发展带给我们丰富的物质文化产品,有时会觉得本该如此。在烈士纪念碑前驻足沉思,就会使我们的心灵得以净化,境界得

以提升,更感到今天的幸福生活来之不易,更加值得去珍惜、去维护。

缅怀先烈,可以正确认识自己存在的不足,时时激励我们奋发有为。近年来,不少落马贪官在忏悔自己走上贪腐之路的文章中,用得最多的词大概非“心理失衡”莫属了。其实,所谓的“心理失衡”,不过是理想信念缺失而造成的精神“缺钙”所致。这些人在事业顺风顺水之时,常到烈士陵园走一走,让自己所取得的小小成绩,与先烈们的丰功伟绩比一比,也不致“心理失衡”,从而滑入犯罪的泥潭。先烈们为实现崇高理想信念而牺牲的大无畏精神,可以一扫我们在单调生活中形成的懈怠,一扫我们心中的庸俗之念。

习近平总书记指出:“一切向前走,都不能忘记走过的路;走得再远、走到再光辉的未来,也不能忘记走过的过去,不能忘记为什么出发。”一个个英雄的名字,一座座生动的塑像,一件件珍贵的遗物,都讲述着血与火的历史,展示着英烈用生命和忠诚践行的信念,昭示着我们如何明得失、辨是非、知荣辱,就会使我们感受一种责任的力量、勇敢面对各种困难与压力的力量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大的精神动力。

燕子来时新社,梨花落后清明。在这个清明节,愿更多的人走进烈士陵园,为那些为今天的幸福生活奠基而牺牲的英烈们,扫墓凭吊,遥寄心香。

## 赵新卫:技术创新的“弄潮儿”

本报记者 魏东雅

通讯员 黄德辉

3月19日,记者来到许昌隆源电力实业(集团)有限公司赵新卫大工匠创新工作室时,赵新卫正带领团队进行管道机器人的试验。赵新卫是该公司的“宝”,专门从事产品研发设计,曾被国家级媒体和省级媒体称为“专利王”“发明达人”。他独立完成或作为第一发明人获授权发明专利11项,获授权实用新型专利66项。去年,他被授予“中原大工匠”称号,被市总工会评为许昌市十大技术创新职工。

赵新卫正在试验的管道机器人,是他带领团队去年刚刚开发出来的一个产品。他告诉记者,在电力施工中,工人们要预埋管道,土建完成后,才铺设电缆。然而,施工中管道内不可避免会落入杂物,一旦造成管道堵塞,在铺设电缆时还需挖开地面,切开管道,清理障碍物。赵新卫想要研发出一种可以在管道内行走的智能化设备代替人工。他带领团队经过两年的不懈努

力,经过无数次的试验,终于成功开发出了管道机器人。该设备能在工人的遥控下,在内径15至20厘米的管道中行走,不仅能将管道内的画面传回操控台,而且能清理管道内的障碍物。该设备设计了三点内胀式自适应增压摩擦结构,能实现在垂直管道内爬升。目前,该项发明已申报专利并已被受理。

采访中,赵新卫为记者展示了他手机上的一个名为电力参数计算器的App,该软件具有在线测量、电动机计算、电力变压器计算、继电保护整定计算等功能。他告诉记者,这是他带领团队研发的便携式智能电力计算测量综合检测仪的技术理论,设计制作的自然通风散热箱式变电站房,已在市全面推广应用,创造效益约900万元。他发明了操作简便、显示直观、成本低廉、安全可靠的多芯线缆快速检测装置,已在全省推广应用,创造效益80万元。他曾经从事过16年电气设计

工作,设计制造了许多电气产品,电气设备的图纸早已印在脑海。

参加工作以来,赵新卫先后组织并参与110kV及以上变电站新建及扩建改造工程15项,组织参与设备大修技改、生产验收百余项,组织现场技术攻关70余次,解决现场技术难题43项,负责完成QC课题7项,撰写上报科研项目可研报告12篇,主持或参与完成科研成果8项。他获得授权的专利大部分已经转化为成果并得到推广应用,创造效益约5000万元。

